ANKANG

**RIBAO** 

主管、主办单位:中国共产党安康市委员会

中共安康市委机关报 1951年3月1日创刊 国内统一连续出版物号CN61-0009 代号:51-12

2022年5月

星期六

壬寅年四月二十八 安康日报社出版 第 18911 期 今日四版

> 安康新闻网 www.akxw.cn



新华社记者 申宏 摄京人民大会堂会见第九次全国信党和国家领导人习近平、李克强、

# 习近平会见第九次全国信访工作会议代表

### 李克强王沪宁韩正参加会见

新华社北京 5 月 26 日电 第九次全国信访工作会议 25 日至 26 日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见会议代表,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺,向全国信访系统广大干部职工表示诚挚问

中共中央政治局常委李克强、王沪宁、韩正参加会见。 25 日上午,习近平等来到人民大会堂北大厅,全场响起热 烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留

郭声琨参加会见并在会议上讲话。他指出,要以习近平新

时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要指示精神,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",牢记为民解难、为党分忧的政治责任,深入实施《信访工作条例》,奋力谱写新时代信访工作

高质量发展新篇章,为服务党和国家工作大局、维护群众合法权益、促进社会安全稳定发挥更大作用。

会议表彰了全国信访系统先进集体和先进个人。受表彰代表等作了发言。

丁薛祥参加会见,肖捷参加会见并在会上作总结讲话。

#### 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

### 市政府召开防汛抗旱暨安全生产工作视频会

本报讯(记者 吴单)5月25日,市 政府召开防汛抗旱暨安全生产工作视 颇会议,安排部署重点工作。市长王浩 出席会议并讲话,市委常委、常务副市 长高晶华主持会议,市人大常委会副 主任阮家军,市政协副主席、安康高新 区管委会主任柯玉富参加会议。

会议要求,各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾和安全生产的重要论述,坚决树牢红线意识、底线思维和安全发展理念,

保持高度警惕、紧绷思想之弦,把防汛 抗旱和安全生产工作牢牢记在心上、 抓在手上、落实在行动上,确保人民群 众生命财产安全。要主动作为防灾害, 扎实做好防灾备灾抗灾减灾等工作, 突出抓好提前预警、提前准备、提前撤 离、提前处置,强化监测预警、做细实 战演练、做足物资保障、提升防汛能 力、做好抗旱准备,以科学有效的举措 抓好灾害防范。要严查实改除隐患,认 真贯彻落实国务院安委会 15条安全 生产措施,持续推进安全生产专项整治三年行动,抓牢抓细矿山、道路交通、建筑施工、危险化学品、燃气安全、防溺水、城市消防等重点领域安全生产工作,坚决防止发生安全事故。要守土尽责担使命,夯实各方责任、严明纪律要求、发挥整体合力,统筹抓好疫情防控、夏粮生产、环保提标、社会治安等工作,切实防住风险、守住底线,筑牢经济社会高质量发展的稳固基石。

# 本报讯 (记者 彭玉革 通讯员 沈沙沙 刘晶)5月25日至26日,在北 京召开的第九次全国信访工作会议上, 我市石泉县信访局荣获全国信访工作 先进集体, 岚皋县信访局局长鲁伏虎荣 生安全事故。要守 "各方责任、严明纪"力,统筹抓好疫情 虎始终把维护群众利益放在第一位,倾

获全国信访工作先进个人。 在岚皋县信访局局长岗位上,鲁伏 虎始终把维护群众利益放在第一位,倾 听群众呼声,化解群众矛盾,把群众的 满意作为衡量工作的唯一标准。10年 间,鲁伏虎累计接待信访群众10000余 人次,化解矛盾纠纷2000余件,多次带 队到北京、河北等地跨省为外出农民工维权,主动排查化解信访积案,成为连接党委政府与人民群众的"贴心人"。在他的带领下,岚皋县信访工作成效明显,连续6年荣获全省信访工作"三无县",2020年、2021年连续两年获得省、市信访工作先进县。

我市1个集体1名个人获评全国信访工作先进

近年来,石泉县信访局认真贯彻落实 习近平总书记关于加强和改进人民信访 工作的重要思想,以书记民情"三本账"为 统领,创办"石泉民声""民情 110"等互联 网+平台,创建"书记民情三本账",创设 "新时代群众之家",将传统信访渠道和领导收集民情、"12345"热线、网格舆情搜集等整合,健全矛盾纠纷源头化解、多元解决机制,构建了"党委领导、书记领衔、依法分类、齐抓共管"的"大信访"工作格局。石泉信访将以"国优"为新起点,认真践行以人民为中心的发展思想,不忘初心、牢记使命,以更昂扬的斗志、更有力的措施,持续深化信访工作机制改革,持续提高信访工作专业化、法治化、信息化水平,为民解难、为党分忧,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。





记者 **潘润生** 摄

### "安康富硒茶"区域公用品牌价值达 39.6 亿元

本报讯(通讯员 徐明妍)近日,在农业品牌研究院最新公布的 2022 中国茶叶区域公用品牌价值评估报告中,"安康富硒茶"区域公用品牌价值达 39.6亿元,较去年增长 12.6%,净增 4.44亿元,连续三年蝉联全国茶叶区域公用品牌价值二十强,全省第一。

据悉,自2010年至今,中国茶叶区域公用品牌价值专项评估已连续举办13年,每年的茶叶品牌价值评估结果,已成为我国茶叶区域公用品牌建设的风

向标和衡量茶叶区域公用品牌建设成效的重要标尺。今年,共有来自全国四大茶区16个省(市、自治区)的128个中国茶叶区域公用品牌参与评估,总价值2916.93亿元。"安康富硒茶"自2019年首次参评以来,品牌价值从29.94亿元上升至39.6亿元,连续三年人围中国茶叶区域公用品牌前20强,一定程度反映了安康在茶叶区域公用品牌建设的成数

近年来,我市坚持把"安康富硒

茶"品牌创建作为推动茶产业提质增效的重要举措,不断探索品牌培育和发展路径,及时出合《安康富硒茶品牌整合方案》,制作《安康富硒茶品牌形象宣传片》,制定《安康富硒茶区域公用品牌战略规划》,形成了"区域公用品牌+企业品牌+产品品牌"的品牌体系,以品牌建设推动安康富硒茶产业转型升级已成为全市茶产业全产业链高质量发展的重要实践。

### 首届安康市政府质量奖获奖名单出炉

本报讯(记者 彭玉革)近日,市政府 印发《关于首届安康市政府质量奖获奖 组织和个人的通报》,对全市深入实施质 量强市战略中着力提升管理水平和产品 质量、工作成效明显的一批组织和个人 予以通报表彰。

根据《安康市政府质量奖管理办法》相关规定,经严格评审,市政府决定,授予白河县歌风春燕茶业有限公司、平利县女娲银峰茶叶有限公司、陕西润新生物肥业有限公司、安康龙王泉富硒矿泉水有限公司、安康正兴有

机绿色食品股份有限公司、宁陕县山水文体旅游有限责任公司首届"安康市政府质量奖",各补助10万元,用于对获奖企业的品牌建设和发展进行扶持;授予岚皋县烛山食业有限公司、陕西安康星旗富硒食品科技有限公司首届"安康市政府质量奖提名奖",给予荣誉鼓励;授予安康市中医医院眼科医院院长沈兰珂首届"安康市政府质量奖(个人奖)",补助5万元。

通报中指出,希望获奖企业和个 人珍惜荣誉,充分发挥标杆示范作用, 在新的起点上再创佳绩,为推进质量强市再立新功。全市广大企业和组织要认真学习借鉴获奖组织及个人的先进质量管理经验,全面加强质量管理,大力弘扬质量精神,不断提高产品和服务质量,持续推动经济高质量发展。各县(市、区)、各部门要坚定不移推进质量强市建设,深入开展质量提升行动,全力保障质量安全,促进全市经济提质增效和转型升级,为加快建成西北生态经济强市和聚力建设幸福安康作出新的更大贡献。

6

本报讯 (记者 孙妙鸿 陈曦 通讯员 邹秉融) 为充分挖掘源远流长的汉水文化,着力提升幸福安康的知名度和美誉度,彰显党媒厚重的文化底蕴,由安康日报社担纲策划实施的"陕建十二建之夜 国风·汉江辞汇"主题活动,将于6月5日晚在安康龙舟文化园举办,届时成为第二十二届中国安康汉江龙舟节又一亮点。

据了解、"国风·汉江辞汇"活动由市委宣传部、安康日报社、安康市文旅广电局、安康市文联主办,安康市群艺馆、安康汉调二黄研究院、汉滨区委宣传部、旬阳市委宣传部、汉阴县委宣传部、石泉县委宣传部和紫阳县委宣传部协办,陕西建工第十二建设集团有限公司独家冠名,另有心系汉水文化传承的多家企业鼎力支持。

活动以"吟诵汉江、传唱经典"为主题,通过"汉江行吟汉服秀""古风吟诵汉江""嘉宾互动""党报社长总编安康龙舟行采风活动"等多个文化单元,全方位展示汉江、汉水、汉风、汉韵的文化魅力,生动展现乐山亲水、淳朴勤劳的历史传承和追赶超越、敢为人先的时代风貌。

悠长壮阔的中华文明,为后世留下了宝贵的文化遗产,其中汉水文化就是重要一脉。"南有乔木,不可休思;汉有游女,不可求思。汉之广矣,不可为思;江之永矣,不可为思。" 在《诗经·周南·

汉广》中,就描摹出汉水滋养的动人爱情。 "国风·汉江辞汇"主题活动"汉江行吟汉服 秀"版块,全市遴选出的11个优秀诗词吟唱节 目,以国风诗韵,诗文唱和的方式,再现悠久绵长的汉水文化。"古风吟诵汉江"版块,以古琴、古筝配音,展示秦、汉及魏晋南北朝、唐、宋等朝代诗歌吟唱,细腻精微描摹一幅幅生动鲜活的生产生活图景。

据"国风·汉江辞汇"活动总导演袁朝玲介绍,虽然本次排练时间紧、任务重,但各演艺团队的演员全力配合,力争打造精品。为了更好地诠释诗词中的意境,演员们从眼神、步态、语速、语调各方面都反复揣摩、精研细钻,以求节目质量和品位。

作为具体牵头组织实施这项文化活动的单位,安康日报社从节目策划、演员遴选、场地布局、安全保障、嘉宾邀请等方面,进行全流程统筹衔接,并将其打造成为汉水文化的靓丽名片。

院建十二建集团党委书记、董事长、总经理 雷铭表示,汉水、汉文化是传承安康文化、讲好安 康故事、展现安康魅力的重要载体。本着寻根溯 源、触摸历史、唤醒记忆、传承文脉的初衷,希望 本次"陕建十二建之夜 国风·汉江辞汇"主题活 动能切实起到传承经典、增进交流,以文化之韵 赋能安康高质量发展的预期,让熠熠生辉的汉水 文化在推陈出新中赓续发展。



## 汉阴换发启用首批国家行政执法

本报讯(通讯员 汤琛琛)为加强 行政执法资格管理,推动严格规范公正文明执法,根据上级关于全国统一 行政执法证件换发的工作要求,汉阴 县提前部署,多措并举,为全县首批 278 名行政执法人员统一换发了国家 行政执法证

在发放国家行政执法证的同时,汉

阴县还为各行政执法单位细心准备了《行政处罚法》《干部法律知识读本》《民 法典》《中华人民共和国法律援助法》及 部分《镇综合行政执法工作资料汇编》 等资料。

国家行政执法证设置了防伪水印和 二维码,为广泛接受社会监督,公民、法 人和其他组织可以登录陕西省司法厅网 站或者扫描证件上持证人基本信息二维码,对《执法证》持证人员信息和证件是否有效进行实时查询。 此次换发的首批国家行政执法证

日晚亮相安康龙舟文化风·汉江辞汇』活动将王

吟

诵

汉

江

经

Ŕ